

Неприятные сюрпризы в виде человеческих фекалий, которые жители многоквартирного дома Мэдисона, штат Висконсин, находили в своих вещах, оставленных в общей прачечной, привели к аресту 19-летнего вредителя. Несчастные жители измучились выгребать дурно пахнущие кучки из белья в прачечной и из туфель и ботинок, стоявших в прихожих, и стали присматриваться к окружающим. Однажды им удалось выследить проказника. Им оказался Ронни Баллард (Ronnie A. Ballard), обитавший в соседнем доме. Балларду инкриминировали неявку в суд, три случая нарушения общественного порядка и три случая умышленной порчи имущества. В его личном деле также значится, что в округах Уокешо и Линкольн ему были предъявлены обвинения в непристойном поведении в общественном месте.